
桜…優しい心・鳩…元気に育つ・桃…長生き・椿…美しく優雅 

うさぎ…素直な心・まり…心豊かに・金魚…裕福・橘…災い除け 

 

橋本市市脇 

一丁目３番１８号 

橋本商工会館２F 

℡３４－２７５０ 

発行部数４,１００ 

 

 

日 時 ４月１５日（木） １３時００分～ 

場 所 橋本地区公民館 研修室 

講 師 前野美保子氏 

参加費 １，４００円     

定 員 １５名   締 切 ３月２５日（木）  

持ち物 はさみ 
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令和３年（２０２１年）３月１日 橋本地区公民館だより  第３５１号 

３月の休館日：１日・８日・１５日・２０日・２２日・２９日   

 

第６回 

健康のために一日８，０００歩！みんなで楽しく歩きましょう♪ 

◇日 時 ３月１１日（木） 

◇集 合 高野口地区公民館 １０時 

◇行 先 紀の川堤防、九度山周辺 

◇定 員 １５名（先着順） 

申込みは３月２日から受け付けます 

 

参加費 無料 

持ち物 飲み物、タオルなど 

※ 雨天中止 

 

公民館からのお願い 新型コロナウイルス感染防止のため、来館前の検温とマスクの着用をお願いします。 
来館時には、来館者カードの記入をお願いします。 

新型コロナウイルス感染症の拡大状況により、館主催事業は中止、もしくは延期になる場合があります。 

 毎月第３日曜日に開催しています。 

◇日 時 ３月２１日（日）１３時３０分～ 

◇場 所 橋本地区公民館 

◇対 象 小学生 （当日参加も可） 

◇日 時 3月２３日（火）１３時３０分～ 

◇場 所 橋本地区公民館   

◇講 師 岸田昌章氏 

◇持ち物 お茶・タオル  

◇参加費 ３００円   ◇定 員 １５名 

※参加希望の方はかならずお申込ください。 

当日参加はお断りする場合があります。 

 

 
 

これから始める子どもさんも安心してお越しください。
ていねいに指導していただけます。 



節分 お母さんと鬼のお面を作りました。 
そして、手作りボールで鬼退治！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

おはなしの会 

◇１０時～（対象：１歳前後～就園前） 

 

３／１０（水）『 スクラップブッキング 』 

ヘスティアさんに指導していただきます。 

持ち物 写真 4～５枚 

３／２４（水）『 お別れ会 』 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※今月は合同でおこないます。  

参加希望の方は事前に申し込んで下さい。 

 

仲間作りをしながら楽しく子育てしましょう(*^。^*) 普段お家では経験できないことも、お友だちとならきっ

とたのしくできるはず！季節のイベントを楽しんだり、ママ同士のおしゃべりに癒されたり、のんびりゆったり

過ごしませんか。一度遊びに来てね♪ 

◇１０時～（対象：０～１歳前後・妊婦さん） 

今年度のぐーちょきぱぁー、ベリィーベリィーの活動は終了します。一年間ありがとうございました。 

乳幼児親子学級は新年度を迎えて４月から新たに始まります。来てくださっていた方も、興味ある方も、

お待ちしています！ 

「郷土の歴史を再度見つめなおす」を合言葉に橋本・伊都の歴史などを学んでいきます。 

●日 時  ５月から令和４年３月までの原則第４土曜（年１０回） 

午後１時３０分～３時※詳細は別途通知 

●場 所  教育文化会館 

●定 員  ５０名（応募者多数の場合は公開抽選…３／２６(金)午前１０時～） 

※抽選結果はハガキの発送をもってかえさせていただきます。 

●講 師  市文化財保護審議会委員など  ●受講料  年間１〃０００円（教材費込） 

●申込方法 下記いずれかの方法で申し込んで下さい。 

      ①はがきに氏名（ふりがな）、郵便番号、住所、電話番号、を記入して投函 

      あて先 〒６４８－００７２ 橋本市東家１－６－２７   

橋本市中央公民館「ふるさと再見市民講座」 

      ②中央公民館・各地区公民館に配布の申込用紙に記入 

●申込締切 ３月１９日（金） はがきの場合は必着 ●問い合わせ 中央公民館 ℡３２－００３４ 
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本の会コスモスさんをお招
きしてお話と人形劇を演じ
ていただきました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「自分だけ、楽しければいいんじゃないんだ。みんなが、毎日ニコニコしていられるようにねがっていよう。」

これは、「ブッダがせんせい」という本の一節です。 

 ブッダは、どんな人も、どんな生き物もわけへだてなく、みんながしあわせになってほしいと願っていまし

た。私は、この本を祖母からもらい、母に、「何かいやだなぁー」「つらいなぁー」って思った時に読むように

すすめられました。母もまた、「自分もそうしているの。」と話してくれました。 

 私の母はお寺で育ちました。お寺には、色んな事情をかかえた人たちが来る事が多いそうです。昔、悪いこ

とをして刑務所にいた人。つい自分の欲のためにお寺や神社のおさいせんをぬすんでしまった人。過ちをおか

してしまって、自ら命を絶ってしまった人。身よりのない人…。その度、祖父と祖母はそんな方たちに対応し

ている姿を母は、子供のころから見てきたそうです。  

 その中で、母が一番印象に残っていることを話してくれました。昔、罪をおかしてしまった青年がこうせい

し、結こんをして子供が産まれたので祖父と祖母に見せに来てくれたそうです。祖母は、その赤ちゃんを本当

にうれしそうな顔をして抱っこしていた姿を母は忘れられないそうです。 

 この話を聞いた時、私は正直心の中で「え？」と、疑問に思いました。なぜなら、私だったら刑務所から出

てきた人にそんな対応ができないと思ったからです。差別やへん見はダメな事だと心では分かっていても、い

ざ目の前にそんな人がいたら、やさしくしなくては。でも、悪い事したんでしょ。と心の中でかっとうすると

思います。この心の中のもやもやを、母に話しました。すると、母は「正直な気持ちだと思うよ。なかなか簡

単に受け入れるのは難しいよ。でも、反省し変わることのできた人に寄りそい“がんばったね”って心の支え

になってあげることは大切なんじゃないかな。」と言っていました。この言葉を聞いて、祖父、祖母の対応に理

解でき心の目で大切なものを見る事を学びました。 

 私の妹は、生まれつき両目がしゃ視です。小さい頃に手術をしましたが、まだ左目だけが治っていません。

ある日、学校から帰ってきて、ママに抱きついて「目がへんと言われた。」と大泣きしました。あんなに泣いた

妹を見たのは初めてだったので、ものすごく悲しかったんだと思います。私は、その言葉を言った友達が許せ

ず腹が立ちました。ママと妹に「その友達になぜそんなこといったの？と聞けば？」と言いました。二人は首

をふりました。「あなたは、目の事を知っているからだけど。もし知らなかったら目の前に同じような人がいた

ら、心の中でその子と同じように思うかもしれないよ。だからまずは、先生に目の事をみんなに話してもらう

ね。」と言って妹を抱きしめて「辛かったね。悲しかったね。」となぐさめていました。私は、この事を思い出

し、自分は矛盾しているなぁと気づきました。自分の妹が言われた時は腹が立ち、自分は祖父母の対応に理解

できず…。今一度、自分の行動を見直すべきだなと思いました。 

 ブッダが言ったようにみんながしあわせでいられる世の中を作るためには、私も含めこれからの社会を背負

っていく人達一人一人が自分の行動に気をつけて、だれかを傷つけたりせずにやさしく、正しく、強い心の持

ち主になれたらいいなぁと思いました。 

 そして、祖父母や母のように相手の気持ちに寄りそえる心の目を持った人になりたいと思いました。 

心の目 

和歌山県・橋本市立橋本小学校・6年 

         村井
む ら い

 優
ゆう

希
き

 

法務省“社会を明るくする運動”中央推進委員会主催 

第 70回“社会を明るくする運動”作文コンテスト 

第70回“社会を明るくする運動”作文コンテストにおいて橋本小学校6年の村井優希さんが、小学生

の部で全国トップの法務大臣賞（最優秀賞）を受賞されました。輝かしい成績をおさめられましたので、

ここにご紹介いたします。 



3日（水）令和3年度1学期児童会役員選挙 

委員会活動 

4日（木）エプロン先生説明会 

１２日（金）制服販売（6年） 

１５日（月）卒業式予行（５・６年） 

１８日（木）卒業証書授与式 

２４日（水）修了式 

３０日（火）中学校登校（卒業生） 

 

 

 

１日（月）交通安全指導 

５日（金）予餞会 

８日（月）卒業式予行 

９日（火）卒業式 受付８：４５ 開式９：３０ 

１１日（木）県高校入学者選抜学力検査 

１２日（金）県高校入学者選抜面接・実技 

１９日（金）県高校入学者選抜合格発表 

２４日（水）修了式 給食なし 

２８日（日）吹奏楽部コンサート（体育館） 

３０日（火）新入生登校日 
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「おはよう・こんにちは。こんばんは」一日に老若男女問わず何人の人とあいさつをしていますか？ 

            本年度も残すところ１ヶ月となりました。今年１年ご支援ご協力誠にありがとう 

ございました。３月９日が第５回卒業式です。５期生９６名が巣立ちます。前途に

幸多きこと、一人ひとりの夢が実現することを祈っています。 

 本年度の修了式は３月２４日です。来年度は４月８日始業式、翌日９日の午後から入学式を予定していま

す。 
 

写真は地域の方にお世話になって体験さ
せてもらっている「味噌作り」の様子です。
４年生で作り、１年寝かせて５年生で完成
した味噌を持って帰ります。冬休みには、
その味噌を使って雑煮を作る宿題があり
ました。 

４年 みそ作り体験① 

時間が過ぎゆくのは本当に早いもので、もう今年度最後の月となりました。 

今年度はコロナ禍の中で、学校にとっても子どもたちにとっても初めて経験するこ

とが多く、戸惑いながらの日々でした。現在は、かなり落ち着いた状況ではあるものの、まだまだ新型コ

ロナウイルス感染症の収束には時間がかかりそうです。引き続き感染症対策に留意しなければなりません。 

 そんな中で執り行われる卒業式は、昨年度と同様に参列者の制限があり、内容も短縮したものとなりま

すが、できる限り心のこもった素晴らしいものにしたいと願っています。 

 残り尐ない令和2年度、子どもたち・教職員ともにがんばります！ 

 

 

４年 みそ作り体験② 

４年 みそ作り体験③ ５年 みそ開き① ５年 みそ開き② 
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